

## ROZKAZ

## MINISTRA VNITRA

Ročník 1953

V Praze dne 7. října 1953

Číslo 55

OBSAH: 169. Změny zevního označení budov, tiskopisů a razítek v souvislosti s novou organizací ministerstva vnitra.

140 4/1 231/95-7  
169 230/10-3

### Změny zevního označení budov, tiskopisů a razítek v souvislosti s novou organizací ministerstva vnitra

Nářízením vlády bylo sloučeno ministerstvo vnitra a ministerstvo národní bezpečnosti v ministerstvo vnitra. V souvislosti s novou organizací ministerstva vnitra byly změněny některé dosavadní názvy, případně zavedeny nové názvy součástí ministerstva vnitra. V důsledku těchto změn je třeba provést opravu v zevním označení budov, v razítkách a tiskopisech dosud používaných. Aby tyto opravy a změny byly provedeny co nejrychleji, při tom však co nej hospodárněji, nařizují:

*Zrušeno dle RMV o. 70/57 č. 46*

#### Zevní označení budov.

1. Budovy nebo služební místnosti centrálního aparátu v Praze zevně označené plechovými smaltovanými tabulkami podle článku 85 RMNB č. 21/1952 budou opraveny tak, že v horním nápisu zakryjí se slova „Ministerstvo národní bezpečnosti“ vhodnou bílou krycí a emailovou barvou a nahradí slovy „Ministerstvo vnitra“. Pokud tyto budovy jsou označeny jen nadpisem „Ministerstvo národní bezpečnosti“ bez dalšího textu s uvedením součásti, označení „Ministerstvo národní bezpečnosti“ se odstraní a postupně nahradí označením „Ministerstvo vnitra“.

2. Zevní označení budov krajských, okresních a jim podřízených součástí v krajích a okresích zatím neopravujte. O těchto změnách bude vydán zvláštní rozkaz.

#### II.

#### Tiskopisy.

3. Tiskopisy včetně obálek s označením „Ministerstvo národní bezpečnosti“ nebo „MNB“ se užívají až do spotřebování. Ve styku s občany nebo s jinými

orgány státní správy opraví se tyto tiskopisy a obálky tak, že se škrtnou slova „národní bezpečnosti“ strojem, perem a pod. a nahradí slovy „vnitra“.

4. Tiskopisy označené jménem součásti, která v nové organizaci byla zrušena, předají se té součásti, která v nové organizaci je pověřena obstaráváním úkolů zrušené součásti.

#### III.

#### Razítka a razidla.

5. Kulatá razítka se státním znakem s nápisem „Ministerstvo národní bezpečnosti“ je nutno s urychlením nahradit kulatými razítky s nápisem „Ministerstvo vnitra“. Náčelník součásti, kterému toto razítko bylo přiděleno, zatím si je ponechá a vyžádá si nové kulaté razítko prostřednictvím náčelníka vnitřní správy ministerstva vnitra podle článku 80 RMNB č. 19/1952. Do doby, než bude přiděleno nové kulaté razítko používá příslušný náčelník v případech, kdy je nařízeno užívání kulatých razítek se státním znakem (zejména při potvrzování důležitých okolností nebo skutečností na listinách, při ověřovacích doložkách a na listinách z kterých pro národní bezpečnost vzniká peněžní nebo právní závazek), dosavadní razítko a pod jeho otisk dá napsat doložku: „Platí prozatím jako razítko ministerstva vnitra“, tento dodatek náčelník vlastnoručně podepíše.

6. Kulatá razítka se státním znakem, kde je uvedeno jméno součásti s dodatkem MNB, na příklad „MNB - krajská správa veřejné bezpečnosti Gottwaldov“, a kovová razidla se státním znakem užívejte nadále bez opravy, pokud nebudou postupně vyměňována.

#### IV.

X Tento rozkaz platí ode dne vydání. Podle něho proveďte opravu článku 80 RMNB č. 19/52 a článku 85 RMNB č. 21/52.

Č. j. S-13828/40-53.

Ministr vnitra

RUDOLF BARÁK v. r.

\* Schvázeno 19/10.1953. p. j. p. Barák